



Вынесен приговор по уголовному делу о наезде на сотрудника ГИБДД

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 2 апреля 2023 года на трассе А130 при выезде из села Коллонтай в направлении города Москвы был совершен наезд на сотрудника госавтоинспекции, идущего по обочине. В результате противоправных действий водителя причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы с лишением права управления транспортным средством сроком на 2 года

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1860478>